

### **Errata corrige**

Oggetto: Gara europea a procedura aperta per l'appalto del servizio di *manutenzione triennale delle apparecchiature di esazione "Cassa automatica" e casse continue*. **Numero CIG**: 6767884A8C.

A parziale correzione di quanto contenuto al Paragrafo 20, pag. 27, dove si cita: "Sempre in seduta **pubblica**, la Commissione procederà all'esame dei contenuti dei documenti presentati di cui alla busta b) – offerta tecnica/qualitativa e procederà con l'attribuzione dei relativi punteggi secondo i criteri e le modalità descritte al Paragrafo 19"

Anziché seduta pubblica leggesi seduta "**riservata**". Fermo il resto.